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Ügyszám: 11041/Ü/2770/2019/66. 

H I R D E T M É N Y  

A közjegyző a Budapesten, 2019. év július hó 16. napján, végintézkedés hátrahagyásával 

elhunyt 

I. rendű örökhagyó Gábor Pálné született Szebeni Ilona 

(született: Budapest, 1925. 08. 21., anyja neve: Benedek Anna) 

házas volt Gábor Pállal, 

volt 1137 Budapest, Katona József u. 35. V/3. szám alatti lakos 

 

a Budapesten, 2022. év április hó 05. napján, végintézkedés hátrahagyásával elhunyt 

II. rendű örökhagyó özv. Gábor Pál 

(született: Budapest, 1923. 04. 24., anyja neve: Grosz Mina) 

volt 1137 Budapest, Katona József u. 35. V/3. szám alatti lakos 

 

örökhagyók egyesített hagyatéki ügyében – tekintettel arra, hogy a közjegyző az ügyben 

végzéseket hozott, de a hagyatéki eljárásban érdekelt Radványi Ilona címzett belföldön 

lakóhellyel, tartózkodási hellyel (együtt: lakóhellyel) nem rendelkezik, és magyarországi 

lakóhellyel vagy székhellyel rendelkező meghatalmazottja nincs, és kézbesítési megbízottat 

felhívás ellenére nem jelölt meg – az alábbi hirdetményt bocsátja ki: 

A közjegyző a belföldi lakóhellyel nem rendelkező Radványi Ilona örököskén érdekelt (külföldi 

címe: AUSTRALIA 4184-G.L.D. Russel Island, Field Street 3.) címzett részére az 56. sorszámú 

hagyatékátadó végzést és 65. sorszámú kijavító végzést hirdetmény útján kézbesíti. A címzett 

az iratokat a közjegyzői irodában (1132 Budapest, Nyugati tér 5. 1. em. 3. ajtó) veheti át hivatali 

időben. 

A hirdetmény közzétételének napja: 2024. április 11. A hirdetményt a közzététel napjától 

számított 15. napon kell kézbesítettnek tekinteni. 

A közjegyző a hirdetményt elektronikus úton megküldi a Magyar Országos Közjegyzői 

Kamarának a hirdetmény elektronikus úton történő közzététele végett. 

A közjegyző ezt a hirdetményt azzal a felhívással küldi meg a közjegyző székhelye szerint 

illetékes Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának, 

hogy szíveskedjenek e hirdetményt a Hivatal honlapján az érkezését követő munkanapon a 

közzététel időpontjának megjelölésével együtt 15 napra közzétenni, majd a közzététel 15. 

napján e tényről a közjegyzőt a közzététel napjának és időtartamának megjelölésével a fenti 

közjegyzői ügyszámra hivatkozással díjmentesen, elektronikus úton értesíteni. 

Ez ellen a végzés ellen fellebbezésnek helye nincs. 

Kelt Budapest, 2024. április 11. napján. 

dr. Viola Judit 

közjegyző 
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